

## НАКОПЛЕНИЕ

### АЛЬФА-БАНК НАЧИСЛЯЕТ ПРОЦЕНТЫ

С 15 сентября в Альфа-Банке начал действие накопительный счет «Юбилейный». Особенностью нового предложения является то, что по итогам месяца производится начисление повышенных процентов на счет, при этом процентная ставка напрямую зависит от суммы минимального остатка за месяц. Максимальная ставка по счету «Юбилейный» в рублях составляет 5,2%, по счетам в долларах США и евро — 2,5%. Операции пополнения и снятия средств осуществляются без ограничений. Доступ к счету возможен через телефонный центр, интернет-банк «Альфа-Клик», банкоматы и в отделениях Альфа-Банка. Накопительный счет «Юбилейный» можно открыть в рублях, долларах США и евро до 31 января 2011 года. Предложение действует в честь предстоящего юбилея Альфа-Банка.

«Счет «Юбилейный» создан для тех, кто хочет использовать свои деньги максимально эффективно. Сочетание преимуществ банковского счета и вклада — главное достоинство нового продукта. Он дает возможность быстро совершать широкий спектр операций и при этом получать дополнительный доход от свободных на текущий момент средств», — подчеркивает заместитель руководителя блока «Розничный бизнес» Альфа-Банка Илья Зибарев.

### ВКЛАДЫ ПРОМСВЯЗЬБАНКА СТАЛИ ДЕШЕВЛЕ

Промсвязьбанк снизил ставки по вкладам для физических лиц. Это коснулось всех розничных депозитных продуктов как в рублях, так в долларах США и в евро. В среднем процентные ставки по всей линейке вкладов для физических лиц в рублях снижены на 0,8 процентных пункта (п. п.). Максимальная ставка по рублевым вкладам Промсвязьбанка теперь составляет 8,15% годовых. Одновременно были снижены процентные ставки по валютным вкладам — в долларах США в среднем на 0,09 п. п., в евро — на 0,07 п. п. Максимальная ставка по вкладам в долларах США составляет 4,1% годовых, в евро — 3,65% годовых. Изменения процентных ставок не затрагивают вклады, размещенные клиентами до 15 сентября 2010 года (за исключением случаев пролонгации вкладов, размещенных до 15 сентября 2010 года).

## КРЕДИТЫ

### DELTA CREDIT СНИЖАЕТ СТАВКИ

С 16 сентября Ипотечный банк DeltaCredit снизил процентные ставки по своим популярным программам DeltaЭконом, DeltaРублевый и DeltaНовостройка на 0,75%. Таким образом, ставки по рублевым продуктам банка начинают теперь от 10,75%.

За последний год DeltaCredit уже в третий раз вносит изменения в условия выдачи ипотечных кредитов.

«Сегодня наиболее важным параметром для желающих взять ипотечный кредит является ставка по кредиту, — отметила вице-президент по развитию бизнеса DeltaCredit Динара Юнусова. — Осенью традиционно происходит оживление как на рынке недви-

жимости, так и на рынке ипотеки: люди активно покупают себе новое жилье, а благодаря снижению процентной ставки клиенты DeltaCredit смогут сделать это на более выгодных условиях».

### BSGV УВЕЛИЧИЛ СРОК КРЕДИТОВ

Банк Сосьете Женераль Восток увеличил максимальный срок потребительских кредитов. Потребительские кредиты на любые цели без залога теперь можно получить на срок от 1 года до 5 лет (ранее до 3 лет). При этом процентная ставка не зависит от срока кредита. Максимальная сумма кредита составляет 500 тысяч рублей, 17 тысяч долларов США или 13 тысяч евро. Изменения направлены на расширение круга потребителей данного продукта. Статистика последних лет показывает, что подавляющее большинство заемщиков оформляют потребительский кредит на максимально возможный срок, чтобы снизить размер обязательного ежемесячного платежа. При этом сохраняется возможность досрочного погашения через 6 месяцев без дополнительных комиссий. Что касается процентных ставок, BSGV предлагает индивидуальные условия кредитования клиентам с положительной кредитной историей, клиентам, получающим заработную плату на счета в BSGV, а также сотрудникам компаний — партнеров Банка. «Продление срока кредита — очередной шаг по улучшению условий кредитования, что выражается в первую очередь в снижении процентных ставок, — комментирует Директор дирекции по развитию бизнеса и банковской сети Банка Сосьете Женераль Восток Маргарита Кучеренко. — За последний год ставки были снижены на 6% годовых, при этом до 31 сентября действует акция, дополнительно снижающая номинальную ставку по потребительскому кредиту на 2,1% для всех новых заемщиков банка».

## СТРАТЕГИИ

### ПЕРВОБАНК ПРОВОДИТ РЕБРЕНДИНГ

В сентябре 2010 года Первобанк приступил к ребрендингу, в ходе которого обновил логотип и разработал новый фирменный стиль. Осенняя рекламная кампания розничных продуктов представляет новый образ банка. В ближайшее время изменения коснутся корпоративного сайта, до конца года в соответствии с новым фирменным стилем будут оформлены офисы в 9 городах России. Проведение ребрендинга связано с изменениями в стратегии развития Первобанка, с усилением позиций в розничном сегменте рынка. Для эффективной работы с частными клиентами банк решает как задачи по обновлению предлагаемых продуктов и внедрению новых банковских технологий, так и задачи по формированию имиджа современного, открытого для взаимодействия Банка. «Ребрендинг — одна из мер в рамках реализации стратегии по усилению позиций Первобанка на рынке. Мы хотим еще раз обратить внимание на то, что у Банка новый подход к работе с клиентами: если первоначально мы были ориентированы в основном на корпоративных клиентов, то сегодня Банк не менее активно работает в розничном сегменте рынка. Обновление фирменного стиля подчеркивает наше стремление к дальнейшему развитию,

готовность отвечать растущим потребностям клиентов», — отмечает председатель правления ОАО «Первобанк» Олег Багаев.

### «СОЛИДАРНОСТЬ» ОТКРЫЛА НОВЫЙ ОПЕРАЦИОННЫЙ ОФИС

17 сентября 2010 года банковская группа «Солидарность» представила в Ульяновске операционный офис. Новое подразделение стало 44-м обособленным подразделением банковской группы и 4-м подразделением, осуществляющим свою деятельность за пределами Самарской области.

Банк «Солидарность» начал работу в Ульяновске с 2007 года в качестве представительства. В течение трех лет проводилось активное изучение нового региона, налаживались партнерские отношения с предприятиями и организациями Ульяновской области. Сегодня новый операционный офис в Ульяновске готов к осуществлению всех видов кредитного, расчетного и кассового обслуживания клиентов — юридических и частных лиц. «Выход в новый для нас регион — Ульяновскую область — закономерный и планируемый для банковской группы шаг, — комментирует событие президент банка «Солидарность» Олег Синицын. — Наша стратегия развития в непростые для страны экономические времена предполагает выход в те регионы, где наблюдается хороший инвестиционный и деловой климат. Так развивается ситуация и в отношении Ульяновска. Этот регион достоин внимания и качественных банковских услуг. По нашим оценкам, в самое ближайшее время будет наблюдаться положительная динамика крупного бизнеса, развитие малого и среднего предпринимательства».

## ПАРТНЕРСТВО

### КОМПАНИЯ РОСНО ЗАСТРАХУЕТ «АВТОВАЗ» И «ЭЛЕКТРОЦИТ»

Компания РОСНО стала победителем тендера ОАО «АвтоВАЗ» по выбору страховой организации на право заключения договора добровольного медицинского страхования работников предприятия. Комплексные программы ДМС в РОСНО включают в себя амбулаторно-поликлиническую помощь, стационарное обслуживание, скорую медицинскую помощь и другие виды услуг. Также самарский филиал ОАО СК «РОСНО» застраховал риски при строительно-монтажных работах ЗАО «Самарский завод «Электроцит — Стройиндустрия». Лимит ответственности страховщика по данному договору составляет 61 536 385 рублей. СК «РОСНО» застрахованы работы предприятия, производимые в рамках строительства производственной базы на одном из объектов энергетической отрасли Урала. Страховой защитой обеспечен весь объем строительно-монтажных работ, а также оборудование строительной площадки и используемая строительная техника. Застрахована и гражданская ответственность ОАО «Самарский завод «Электроцит» — Стройиндустрия» на случай причинения ущерба имуществу, жизни и здоровью третьих лиц в связи с производством предприятием данных строительно-монтажных работ. РОСНО осуществляет страховую защиту на весь период строительства объекта и в течение 1 года во время действия послепусковых гарантийных обязательств после полной сдачи готового объекта. ■